
Große Kreisstadt 
Radeberg 
Der Oberbürgermeister 
 

 
Absender: Büro des Stadtrates Vorlage-Nr.: SR008-2017 
Bearbeiter: Elisa Blochwitz 
 
in Zusammenarbeit mit: 
 
 
 
 

Datum: 09.01.2017 
Aktenzeichen:  

  

Beschlussvorlage 

 
Bestellung des Sozialausschusses der Großen Kreisstadt Radeberg 
 
Beratungsfolge: 

Gremium am Status Abstimmung 

   Anw. Ja Nein Enth 
 

Stadtrat 25.01.2017 Ö     
 

 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Stadtrat bestellt folgende Mitglieder, Stellvertreter, beratende Mitglieder und Stellvertreter der 
beratenden Mitglieder des Sozialausschusses der Großen Kreisstadt Radeberg: 
 

Mitglieder Stellvertreter 

Pankau, Andrea          (Vorschlag CDU) Wieth, Frank-Peter     (Vorschlag CDU) 
Känner, Andreas         (Vorschlag CDU) Hänsel, Matthias         (Vorschlag CDU) 
Walter, Maria               (Vorschlag SPD/Grüne) Goßmann, Jörg           (Vorschlag SPD/Grüne) 
Zeiger, Günther           (Vorschlag SPD/Grüne) Daehne, Rolf               (Vorschlag SPD/Grüne) 
Pospischil, Jan            (Vorschlag Freie Wähler) Dauphin, Detlev           (Vorschlag Freie Wähler) 
Hantschmann, Dirk      (Vorschlag Freie Wähler) Schmidt, Roland          (Vorschlag Freie Wähler) 
Schöffl, Lutz                 (Vorschlag Die Linke) König, Ronny               (Vorschlag Die Linke) 
 

beratende Mitglieder Stellvertreter der beratenden Mitglieder 

Grenner, Gerd            (Vorschlag CDU) Dieter, Karolina          (Vorschlag CDU) 
Ranft, Birgit                (Vorschlag SPD/Grüne) Guhr, Corinna            (Vorschlag SPD/Grüne) 
Sobe, Ines                  (Vorschlag Freie Wähler) Gruner, Thomas        (Vorschlag Freie Wähler) 
Unger, Götz-Wolfgang                                                                             
                                   (Vorschlag Die Linke) 

Kemnitz, Peter           (Vorschlag Die Linke) 

 
 
 
 
Gerhard Lemm 
Oberbürgermeister 



Begründung: 
 
Gemäß § 8 der Hauptsatzung der Großen Kreisstadt Radeberg ist die Bildung des 
Sozialausschusses als beratender Ausschuss vorgesehen. 
 
Die Besetzung des Ausschusses erfolgt nach § 4 Abs. 2 der Hauptsatzung der Großen Kreisstadt 
Radeberg. 
 
Der Stadtrat bestellt die Mitglieder und deren Stellvertreter in gleicher Zahl aus seiner Mitte im 
Einigungsverfahren. 
 
 
 
Anlage/n 
 
 
 
 
 
Finanzielle Auswirkungen: Kurze Darstellung der einmaligen Beschaffungs- / Herstellungskosten, der 

jährl. Folgekosten / -lasten und der objektbezogenen Einnahmen: 

  

Veranschlagung:  

Ergebnishaushalt:   

Finanzhaushalt:   

Haushaltsstelle: 

 

 
 
 

Beteiligte Ämter Ergebnis Datum Handzeichen/Name 
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